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RREESSUUMMOO  DDAA  1188ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  22°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1177ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  0055  DDEE  JJUUNNHHOO  DDEE    22001188..  
                                                                                                                    

 Início às 16h15min. 
 
 

PRESIDÊNCIA: RODRIGO RAMOS SOARES, RICARDO DE 
OLIVEIRA  E MÁRCIO SILVA NASCIMENTO. 

 
 
 

SECRETARIAS:   MÁRCIO SILVA NASCIMENTO E SÉRGIO AUGUSTO 
DE SANTANA.  

      
                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 
 

 

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

ANTONIO VIEIRA DA SILVA SIM 

ÉRIKA VERÇOSA A. DE ALMEIDA NUNES  SIM 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

IVAN DA SILVA JUSTIFICADA 

JAIR FERREIRA LUCAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA JUSTIFICADA 

LAELSON BATISTA SANTOS SIM 

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RICARDO DE OLIVEIRA SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 

WILSON PIO DOS REIS SIM 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 

 
a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência 

expedida e recebida.  

 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Márcio Silva Nascimento, nºs: 477, construção de 

uma sala de espera na Unidade Municipal de Ensino Estado do Tocantins, na Vila 

Natal; e 478, instalação de um portão de acesso lateral na Unidade Municipal de 

Ensino Estado do Tocantins, na Vila Natal. 

Do Vereador Laelson Batista Santos, nºs: 479, gestões junto à 

Sabesp visando atender a solicitação dos moradores da Vila Natal em relação a 

baixa vazão de água nas torneiras das casas e estabelecimentos comerciais; 480, 

sanar a falta de medicamentos e materiais hospitalares na rede de saúde municipal; 

481, limpeza e desobstrução das galerias fluviais do Canal da Vila Noel; e 482, 

gestões junto à Sabesp visando solucionar os problemas estruturais na tampa de 

acesso localizada na Rua 25 de Dezembro, próximo ao número 240, na Vila Natal. 

Do Vereador Antonio Vieira da Silva, nºs: 483, manutenção no 

calçamento na descida de Acessibilidade no cruzamento da Avenida Brasil com a 

Rua Maria do Carmo, no Jardim Casqueiro; 484, manutenção no leito carroçável da 

Avenida Europa, na altura do número 252, no Jardim Casqueiro; 485, manutenção 

no leito carroçável da Avenida Europa, entre o trecho da Avenida Brasil até a 

Avenida Joaquim Jorge Peralta, na altura do número 153, no Jardim Casqueiro; 

486, roçagem de mato e limpeza no calçamento da Rua Galdino Vicente, na Ponte 

Nova; 487, manutenção no leito carroçável da Avenida Osvaldo Cruz, na altura do 

número 272, no Jardim 31 de Março; 488, manutenção no leito carroçável da Rua 

José Cascardi, na altura do número 43, na Ilha Caraguatá; 489, manutenção no leito 
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carroçável no cruzamento da Rua José de Pinho com a Rua Pastor Pedro Rosalino 

de Carvalho, na Ilha Caraguatá; e 490, manutenção no leito carroçável da Rua José 

de Pinho, entre o trecho da Rua Francisco Costa até a Rua Manoel de Oliveira 

Ramos, na Ilha Caraguatá. 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares, nºs: 491, poda de árvores, 

roçagem de mato e limpeza interna do Conservatório Municipal “Ivanildo Rebouças 

da Silva”; 492, analisar de forma célere os pedidos a que se referem o artigo 2º da 

Lei Complementar nº 98/2018, bem como se faça ampla divulgação, para que todos 

tenham melhor acesso e conhecimento dos termos da referida Lei; e 493, priorizar 

as substituições de lâmpadas comuns por lâmpadas de LED nos próprios 

municipais, principalmente nas Unidades Municipais de Ensino, Postos de Saúde e 

Pronto Socorro. 

 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 
 

a) Aprovado o Requerimento nº 76, ao Poder Executivo, solicitando estudos 

visando à instituição de uma “COMISSÃO MUNICIPAL DE 

ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA SEXUAL INFANTO-JUVENIL”.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Érika Verçosa Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 

Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 

Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos 

Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

b) Aprovado o Requerimento nº 77, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, subscrito pelo Vereador Márcio Silva Nascimento, ao Poder 

Executivo, solicitando estudos visando à edição de Projeto de Lei que 

“DISPÕE SOBRE A CARGA HORÁRIA DE TRABALHO PADRÃO 
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DOS CARGOS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 

visando garantir a plena operação das equipes do SAMU-192 Cubatão. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Érika Verçosa Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 

Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 

Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos 

Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

 

c) Aprovado o Requerimento nº 78, de autoria do Vereador Aguinaldo Alves de 

Araújo, ao Poder Executivo, solicitando gestões para a ampliação do horário de 

atendimento e também de um novo itinerário para a linha EMTU 954TRO.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Érika Verçosa Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 

Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 

Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos 

Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 

d) Aprovado o Requerimento nº 79, de autoria do Vereador Aguinaldo Alves de 

Araújo, ao Poder Executivo, solicitando estudos visando parcerias para o 

desassoreamento dos rios como solução para o fim das enchentes no município.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Érika Verçosa Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 

Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 

Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos 

Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
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e) Aprovado o Requerimento nº 80, de autoria do Vereador Aguinaldo Alves de 

Araújo, ao Poder Executivo, solicitando gestões visando à manutenção na 

Unidade Municipal de Ensino Estado do Rio Grande do Sul, no Jardim Costa e 

Silva.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Érika Verçosa Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 

Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 

Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos 

Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 
 

 

ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA    
    

1º PROC. Nº 424/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 65/2018 
    AUTORIA:    PREFEITO MUNICIPAL 
    ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROCEDER À 

PERMISSÃO GRATUITA DE USO DOS BENS PÚBLICOS 
QUE ESPECIFICA,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  24 DE ABRIL DE 2018.  
    OBS.:           APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 

Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Érika Verçosa 
Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 
Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, 
Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de 
Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da 
Propositura. 

 
2º PROC. Nº 091/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 12/2018 
    AUTORIA:    FÁBIO ALVES MOREIRA 
    ASSUNTO: DENOMINA “IVONALDO ALUIZIO OLIVEIRA DA 

SILVA” A QUADRA DE ESPORTES NO PRÓPRIO 
MUNICIPAL QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  31 DE JANEIRO DE 2018.  



          
DIVISÃO LEGISLATIVA 

Câmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de Cubatão    
                                                                                                                                    Estado de São PauloEstado de São PauloEstado de São PauloEstado de São Paulo    

                           485º Ano da Fundação do Povoado e 
                     69º Ano de Emancipação Político Administrativa 

 

 6

    OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 
Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Érika Verçosa 
Albuquerque de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, Jair 
Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, 
Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de 
Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da 
Propositura. 

 
 
 

                                 A Sessão foi encerrada às 17h42min. 
 
                              

Divisão Legislativa, 06 de junho de 2018. 
 
 

                        
Rafael Henrique Motta 

Especialista em Administração Pública – NM 
 
 

 
 

Alexandre Sartorato                                    Rodrigo Ramos Soares 
             Chefe da DVL/Interino                                            Presidente 

 


